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INSTALLAZIONE DI UN NUOVO ELETTROCOMPRESSORE NELLA 
CENTRALE DI SETTALA (MI) 

ALLEGATO 2 

COMUNICAZIONI CON LE CAVE DI DESTINAZIONE DEL MATERIALE DA SCAVO DA UTILIZZARE 
COME SOTTOPRODOTTO 
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From: Rossi Lugina <segreteria@cavarossi.it>
Sent: venerdì 17 marzo 2023 14:23
To: MARIA LUDOVICA CIMAGLIA
Subject: R: RICHIESTA DISPONIBILITA' CAVA ROSSI FRATELLI S.R.L  - ELCO Settala

Buongiorno, 
ringraziamo per la cortese preferenza, 
riƟriamo solo materiale che possiamo riuƟlizzare nel nostro ciclo produƫvo (mistone non terra). 
Non abbiamo parƟcolari problemi per quanƟtà e data inizio lavori solo se fosse mistone. 
ResƟamo in aƩesa di aggiornamenƟ. 
Cordiali saluƟ 

Luigina Rossi 
Responsabile Vendite 

 

Località Fantone SNC 
25031 Capriolo (BS) 
Tel.  030/736217  
Fax. 030/7365143 
Mail.  segreteria@cavarossi.it 

AVVERTENZE AI SENSI DEL REGOLAMENTO UE N. 679/2016 (GDPR) 
Le informazioni contenute in questo messaggio di posta elettronica sono riservate e confidenziali e ne e' vietata la diffusione in qualunque modo eseguita. Qualora
Lei non fosse la persona cui il presente messaggio e' destinato, e' invitata a non diffonderlo, e ad eliminarlo, dandone gentilmente comunicazione al mittente. 
The information included in this e‐mail and any attachments are confidential and may also be privileged. If you are not the correct recipient, you are kindly requested 
to notify the sender immediately, to cancel it and not to disclose the contents to any other person. 

Rispetta l'ambiente: se non ti è necessario, non stampare questa mail. – Please consider the environment ‐ Do you really need to print

this email?

Da: MARIA LUDOVICA CIMAGLIA <marialudovica.cimaglia@technipenergies.com>  
Inviato: venerdì 17 marzo 2023 11:50 
A: segreteria@cavarossi.it 
Cc: Walter Bambara <walter.bambara@technipenergies.com> 
Oggetto: RICHIESTA DISPONIBILITA' CAVA ROSSI FRATELLI S.R.L ‐ ELCO Settala 

Buongiorno, 
Sono Ludovica Cimaglia di T.EN. 
Come da accordi telefonici, le invio la seguente per avere un riscontro sulla disponibilità della Cava Rossi Fratelli 
S.R.L ad accogliere terre e rocce da scavo. 
SƟamo svolgendo un progeƩo per conto di STOGIT alla centrale di SeƩala (MI) e avremo necessità di collocare circa 
30.000 mc di materiale. Il progeƩo parƟrebbe a Luglio 2025, per tanto vi chideremo di avere un riscontro sulla 
capacità della Cava Rossi Fratelli S.R.L e  
sulla vostra disponibilità a parƟre dalla data di inzio dei lavori. 

CAUTION: This email originated from outside the organization.  
T.EN's email filtering system did not identify this email as malicious however please do not click links,
images or open attachments unless you recognize the sender and validate that any links appear valid.

COMUNICAZIONE CON CAVA FRATELLI ROSSI
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Rimango in aƩesa di un vostro riscontro 

La ringrazio anƟcipatamente  
Cordiali SaluƟ 

Maria Ludovica Cimaglia 
Energy Engineer | T.EN Italy Solutions S.p.A.  

marialudovica.cimaglia@technipenergies.com  

Where energies make tomorrow 
T.EN Italy Solutions S.p.A.
68 Viale Castello della Magliana | Rome, 00148| Italy

technipenergies.com 

COMUNICAZIONE CON CAVA FRATELLI ROSSI
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From: ANDREA BERTELLI <andrea.bertelli@holcim.com>
Sent: giovedì 23 marzo 2023 12:33
To: MARIA LUDOVICA CIMAGLIA
Cc: Walter Bambara
Subject: Re: RICHIESTA DISPONIBILITA' CAVA FRATELLI MANARA &C. S.R.L - ELCO Settala
Attachments: image001.png

Ritiriamo la normale granulometria di uno scavo.  
A disposizione,  
Porgo cordiali saluti 

Andrea Bertelli  

Il Gio 23 Mar 2023, 11:27 MARIA LUDOVICA CIMAGLIA <marialudovica.cimaglia@technipenergies.com> ha scritto: 

Buongiorno, 

a valle della telefonata odierna, le invio la seguente per avere conferma della disponibilità di Cava Fratelli Manara & 
C. S.r.l  ad accogliere materiale sottoprodotto con qualsiasi granulometria.

Rimango in attesa di un vostro riscontro. 

La ringrazio anticipatamente 

Saluti, 

Maria Ludovica Cimaglia 

Energy Engineer | T.EN Italy Solutions S.p.A.  

marialudovica.cimaglia@technipenergies.com 

Where energies make tomorrow 

T.EN Italy Solutions S.p.A.

68 Viale Castello della Magliana | Rome, 00148| Italy 

CAUTION: This email originated from outside the organization.  
T.EN's email filtering system did not identify this email as malicious however please do not click links,
images or open attachments unless you recognize the sender and validate that any links appear valid.
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technipenergies.com 

From: ANDREA BERTELLI <andrea.bertelli@holcim.com>  
Sent: lunedì 20 marzo 2023 10:12 
To: MARIA LUDOVICA CIMAGLIA <marialudovica.cimaglia@technipenergies.com> 
Cc: Walter Bambara <walter.bambara@technipenergies.com> 
Subject: Re: RICHIESTA DISPONIBILITA' CAVA FRATELLI MANARA &C. S.R.L ‐ ELCO Settala 

Le confermo la disponibilita' di ricevere mistone in tabella A , non abbiamo l'autorizzazione a ricevere terre (l'unica 
unita' produttiva che puo' ricevere terre e' quella di Gorla Minore).  

A disposizione, 

porgo cordiali saluti 

Andrea Bertelli 

Il giorno gio 16 mar 2023 alle ore 12:19 MARIA LUDOVICA CIMAGLIA 
<marialudovica.cimaglia@technipenergies.com> ha scritto: 

Buongiorno, 

Sono Ludovica Cimaglia di T.EN. 

Come da accordi telefonici, le invio la seguente per avere un riscontro sulla disponibilità della cava Fratelli Manara 
& C. S.R.L ad accogliere terre e rocce da scavo. 

Stiamo svolgendo un progetto per conto di STOGIT alla centrale di Settala (MI) e avremo necessità di collocare 
circa 30.000 mc di materiale. Il progetto partirebbe a Luglio 2025, per tanto vi chideremo di avere un riscontro 
sulla capacità della cava Fratelli Manara &C. S.R.L  e  

sulla vostra disponibilità dalla data di inzio dei lavori. 

Rimango in attesa di un vostro riscontro 

CAUTION: This email originated from outside the organization.  
T.EN's email filtering system did not identify this email as malicious however please do not click links,
images or open attachments unless you recognize the sender and validate that any links appear valid.

COMUNICAZIONE CON CAVA FRATELLI MANARA & C

ALLEGATO 2



3

La ringrazio anticipatamente  

Cordiali Saluti 

Maria Ludovica Cimaglia 

Energy Engineer | T.EN Italy Solutions S.p.A.  

marialudovica.cimaglia@technipenergies.com 

Where energies make tomorrow 

T.EN Italy Solutions S.p.A.

68 Viale Castello della Magliana | Rome, 00148| Italy 

technipenergies.com  

‐‐  

Andrea Bertelli 
Holcim (Italy) 
tel. +39 335 1838508  

fax +39 02 99050980 

Andrea.Bertelli@lafargeholcim.com 
www.holcim.com 

A member of LafargeHolcim 

COMUNICAZIONE CON CAVA FRATELLI MANARA & C
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From: MARIA LUDOVICA CIMAGLIA
Sent: giovedì 16 marzo 2023 12:22
To: michele.crespi@cavarocca.com
Cc: Walter Bambara
Subject: RICHIESTA DISPONIBILITA' CAVA ROCCA - ELCO Settala

Buongiorno, 
Sono Ludovica Cimaglia di T.EN. 
Come da accordi telefonici, le invio la seguente per avere un riscontro sulla disponibilità di  Cava Rocca ad accogliere 
terre e rocce da scavo. 
SƟamo svolgendo un progeƩo per conto di STOGIT alla centrale di SeƩala (MI) e avremo necessità di collocare circa 
30.000 mc di materiale. Il progeƩo parƟrebbe a Luglio 2025, per tanto vi chideremo di avere un riscontro sulla 
capacità di Cava Rocca  e  
sulla vostra disponibilità dalla data di inzio dei lavori. 

Rimango in aƩesa di un vostro riscontro 

La ringrazio anƟcipatamente  
Cordiali SaluƟ 

Maria Ludovica Cimaglia 
Energy Engineer | T.EN Italy Solutions S.p.A.  

marialudovica.cimaglia@technipenergies.com  

Where energies make tomorrow 
T.EN Italy Solutions S.p.A.
68 Viale Castello della Magliana | Rome, 00148| Italy

technipenergies.com 
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